

# “疯藏獒”连伤多人，民警六枪击毙

伤者均已注射血清和狂犬疫苗，面部被咬伤的4岁男童住院观察

## 疯狗伤人 藏獒咬伤四岁男童后跑了

“远远地看到一条大黑狗，等我反应过来，博博(化名)就被扑倒了。”回忆起当时的情形，沭阳县马厂镇厂西居委会居民周春香仍旧惊魂未定，她告诉现代快报记者，这两天她家中正在装潢，12月7日早上6点40分左右，前来装潢的工人上门后，她便带着四岁大的儿子博博出门接待，刚一出门，她就看见一条黑色的大狗正向他们狂奔而

来。

周春香的第一反应自然是伸手去拽博博，但就是这一眨眼的工夫，大狗就已经将博博扑倒在了地上。周春香见状，不顾一切地冲上去，抱起孩子，大狗似乎受到惊吓，猛地蹦了起来，向远处逃跑。大狗走后，博博趴在周春香的怀里一个劲地哭，周春香才发现，儿子的脸上鲜血直

流。而那条肇事的大狗竟是一条高大的藏獒！

现代快报记者了解到，这条藏獒在咬伤博博后，又咬伤了两名过路群众，随后向附近的大口桥村方向逃去。

有藏獒伤人的事很快在厂西居委会里传了开来，有群众报了警，也有人找来木棍，在民警赶来前帮忙搜索，抓捕藏獒。

## 找到狗主人 养牛场的狗，拴狗铁链被挣断

接到报警后，马厂派出所的两位民警迅速赶到了现场，但这时肇事的藏獒已经不知所踪。为了防止藏獒再次伤人，民警一边根据目击者提供的线索在当地进行排查，一边四处寻找狗的主人。

现代快报记者了解到，藏獒的主人是

当地一位经营养牛场的村民杨方忠，早上7点整，民警上门时他正在家中睡觉，浑然不知自家的藏獒正在四处惹祸。随后，杨方忠带着民警到狗窝处查看，发现平时被铁链紧紧拴着的藏獒已经不知所踪，而拴狗的那根拇指粗的铁链也被挣断，从中间断成

了两截。“狗是两年前我一个朋友送的，我养了50多头牛，正需要有条狗看家护院，就抱了回来。”杨方忠告诉现代快报记者，为了怕它伤人，自己还特意找了根铁链将其拴住，平时一直没有放出去过，没想到这回铁链竟然被它挣断了。

## 围捕疯狗 民宅中对峙，民警六枪将其击毙

就在这时，民警接到通知，藏獒在逃窜过程中又咬伤了两个人，正在往镇上逃去！“早上七八点是上班高峰，正是镇上人最多的时候，这时候它要再伤人就麻烦了！”想到这里，两位民警忙向镇上赶去，不少当地居民也从家中抄出木棍跟着民警一同赶往镇上协助抓狗。

7点30分，在群众的带领下，两位民警终于在镇上一处民宅中发现了这条藏獒。“各家各户快把门关死，大家千万不要出来！”民警乙安胜一手持枪，一手拿着木棍率先进了院子，他告诉现代快报记者，刚一

进院子，这条藏獒似乎就嗅出了危险，死死地盯着他。

虽然带着枪，但考虑到院子里还有几户居民，自己身后还有不少群众，因此乙安胜并不敢贸然开枪，一人一狗对峙了起来。僵持了一会后，院子门口的人渐渐多了，藏獒按捺不住，快速向乙安胜靠近，在距离乙安胜四五米处时，藏獒猛地扑了过去！“一边跑过来，一边喘着粗气，最后猛地扑了上来！”乙安胜告诉记者，见藏獒扑了过来，他忙向左后方撤步，在侧身躲闪的同时“砰！砰！”开出两枪！

这两枪虽然打中了藏獒，却并没有伤到要害部位，反倒激起了它的凶性！中弹后的藏獒猛地又加速向乙安胜冲去。

危急关头，乙安胜又连开四枪，这条藏獒才摇晃着栽倒在地，当场毙命。

昨日中午，现代快报记者了解到，被藏獒咬伤的几人均已到医院接受了治疗，注射了血清和狂犬疫苗，暂无大碍。伤势最重的博博目前正在住院观察。记者从医生处了解到，博博还需要住院观察约十天时间，目前还无法预计他的脸上会不会留下疤痕。

▶ 早上6点40分

▶ 7点

▶ 7点30分

12月7日早上6点40分左右，宿迁市沭阳县马厂镇厂西居委会发生一起藏獒伤人事件。此狗体型高大，在半夜挣脱铁链后潜伏到厂西居委会，随后多次扑咬路人，其中一名男童年仅4岁，面部被咬伤。

见到接警赶来的民警后，藏獒突然发狂，民警连开六枪将其击毙。

通讯员 陆华 现代快报记者 孙旭晖



肇事恶狗被击毙



受伤的孩子正在接受治疗 通讯员供图

# 南京查扣500斤疑似巴西“问题牛肉”

摊主：有人要买便宜货，专门去批发市场进的货

## 涉事牛肉摊还在正常营业

昨天下午，现代快报记者来到位于尧化门一菜场，找到了这家卖牛肉的摊位。这家摊位还在正常营业，几名顾客正在挑选案板上的鲜肉，一名50岁左右的女子正在看摊。女子说，她是摊主的母亲。

至于工商部门查扣的牛肉，女子表示确实有这回事，但是牛肉到底从哪里来的，她并不清楚。“平时都是我儿子卖，我也不知道怎么回事。”这名女子称，自己平日在家帮儿媳做饭，昨天淮安老家有事情，儿子突然回家了，她才过来帮忙看摊的。“我也不知道怎么卖，都是旁边的邻

居帮忙看称。”

“她儿子今天的确没在这里，有人来买东西，我们帮着看称，她自己收钱。”牛肉摊旁边的一个商贩说。对于这家牛肉摊点出售巴西牛肉一事，这位摊贩表示，他也没有看到牛肉摊老板将牛肉拿出来卖过。“外面卖的都是新鲜的，每斤牛肉大概二十七块钱。”

菜场内另外一位商贩告诉现代快报记者，他曾听说这家牛肉摊之前卖过冻牛肉，但是不知道是不是巴西牛肉。“冻牛肉一般不拿出来卖，只是有人专门要的时候才拿出来，价格在20元左右。”

## 上周六进的货，一直没往外卖

在现场，现代快报记者看到这家摊位前有一个摊主的联系电话。记者多次拨打电话后，一名男子接起了电话。男子称自己姓刘，是这家摊点的摊主。“我老婆生了孩子，我回老家给孩子办户口。”刘姓摊主说，他已经知道自己店内的牛肉被查的事情。

“这些肉是我从江宁那边的批发市场里面买的。”刘姓摊主说，他在这里做生意两年多了，“这段时间来买牛肉的客人常说我的牛肉卖得贵，说在别的地方有卖得便宜的牛肉。”这位刘姓摊主解释说，上周

六他去江宁那边的一处批发市场进货的时候，就专门打听有没有价位更低的牛肉。

“后来问到一家，批发18块钱一斤，我就进了十箱。”刘姓摊主说，虽然把牛肉进来了，但是他到现在一直还没有往外卖。至于其他人说，他家曾经卖过巴西牛肉的说法，这位摊主表示，别人都是瞎说。“我以前真没卖过。”

由于人在淮安，刘姓摊主表示，这两天办好事情，就赶紧回来，配合相关部门进行调查。

## 正在对牛肉来源进行调查

据了解，栖霞区食药局昨天接到了市民举报称，在栖霞区一菜场内，有商户在销售巴西进口的“疯牛肉”。尧化工商所相关负责人介绍，昨天中午，他们接到区食药局转交的举报案件后，迅速到现场进行了检查。菜场中只有一户销售牛羊肉的商贩，摊主当时并不在店内。在这家摊位上确实查获了大量冷冻的巴西牛肉，“包装标签上能看出来来源可能是巴西。”

据了解，从2012年12月开始，为了防止疯牛病传入，相关部门已经禁止直接或者间接从巴西进口牛肉和相关产物，也停止了相关检验检疫的签发。但目前，这项禁令已经解除，这些牛肉是否存在问题，需要看摊主能否提供合法手续和来源。

工商工作人员将这些冷冻的牛肉和摊位上正在销售的新鲜牛肉进行了对比，发现两者颜色明显不同。因为当时看着摊位的是摊主的母亲，“一问三不知”，暂时没有联系上摊主，于是工商部门暂扣了500斤疑似来源不明的“问题牛肉”，“如果他无法提供相关的票据，确定是非法进口的牛肉，可能会进行销毁。”目前，工商部门正在对牛肉的来源做进一步调查。

日前，江苏连云港查获300吨巴西“问题牛肉”，昨天，南京栖霞区也查出500斤疑似巴西“问题牛肉”。目前这些牛肉已经被暂扣，牛肉的具体来源仍在调查之中。工商部门提醒消费者，遇到太便宜的或者只有英文标志包装的牛肉，要谨慎购买。

现代快报记者 李宇龙 朱蓓



被查扣的牛肉 请网友“@开心马骝2010”来领取稿费